La Bruja y el príncipe

Erase una vez una bruja muy hermosa que se llamaba Rosa. Vivía en un castillo fluorescente de todos los colores, era magnífico. Llevaba ropa violeta con un par de zapatos blancos y se desplazaba con una bicicleta invisible. Rosa tenía un gato blanco muy amable y simpático. 


Un día, después de comer sopa de verduras y de leer una revista, la bruja salió para coger flores. Mientras tanto, en otro lugar, un hada fea y malvada se preparaba para transformar al príncipe Eduardo. El hada traicionó al príncipe y dijo una fórmula mágica para rejuvenecer al príncipe : ¡¡¡Abracadabra !!!

Ahora Eduardo tenía diez años y estaba abandonado en el bosque porque el hada era egoísta y mala. A la mañana siguiente, Rosa se encontró con el príncipe y le preguntó porque estaba aquí. El niño contestó, le explicó su problema y quiso ayuda. A continuación, la bruja aceptó ayudarle y preparó el antídoto. El niño lo bebió y se convirtió de nuevo en príncipe adulto. 

Por fin, Rosa y Eduardo organizaron una enorme fiesta e invitaron a todos los amigos ¡excepto al hada evidentemente ! La bruja y el príncipe siempre vivieron juntos. 

Postdata : El gato de Rosa jugaba siempre con el lobo porque era bueno y sociable. 

¡Colorín, colorado, este cuento se ha acabado!
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